

Združenie Slovenská včela

Svrčia 14, 840 00 Bratislava

Určené: konečným prijímateľom pomoci
podľa NV 107/2014 Z. z.

V Bratislave dňa 29.01.2016

Obežník ZSV č. 2/2016

Usmernenie k refundácii liečebných prostriedkov a prípravkov na liečenie varroázy

Dňa 25. januára sme obdržali stanovisko od Pôdohospodárskej platobnej agentúry (PPA) k nami navrhovanému výpočtu refundácie liečebných prostriedkov a prípravkov. Schválený bol výpočet podpory podľa počtu včelstiev v Centrálnom registri včelstiev (CRV) a nie podľa % refundácie daného liečiva ako tomu bolo doteraz.

V zmysle Rozhodnutia o schválení Žiadosti o poskytnutie pomoci na podporný rok 2015/2016 bola schválená podpora vo výške 170 000 eur na liečebné prostriedky a prípravky. V CRV je ku dňu 30.9.2015 evidovaných 277 386 včelstiev. Po vydelení schválenej podpory počtom evidovaných včelstiev, bude podpora poskytnutá vo výške **0,61 eur/včelstvo**. Celková výška vypočítanej pomoci za organizáciu však nemôže prekročiť 80 % danej faktúry (príp. viacerých faktúr za organizáciu).

Od Colného úradu sme vyžiadali stanovisko k výške sadzby dane z pridanej hodnoty na liečebné prostriedky a prípravky. Po obdržaní tohto stanoviska budete informovaní prostredníctvom obežníka.

Na základe žiadostí od niektorých včelárskych organizácií sme od všetkých držiteľov povolení na veľkodistribúciu veterinárnych liekov, veterinárnych prípravkov a veterinárnych zdravotníckych pomôcok schválených ÚŠKVBL vyžiadali cenové ponuky. Do súčasnej doby sme dostali cenové ponuky len od držiteľov povolení na veľkodistribúciu veterinárnych liekov, veterinárnych prípravkov a veterinárnych zdravotníckych pomôcok, ktorých cenové ponuky sú uvedené v prílohe č. 1. Doporučujeme u Vami vybraných držiteľov povolení na veľkodistribúciu veterinárnych liekov, veterinárnych prípravkov a veterinárnych zdravotníckych pomôcok overiť si sadzbu dane.

Združenie Slovenská včela

Svrčia 14, 840 00 Bratislava

2. prílohu listu tvorí upravená verzia prílohy č. 21 Príručky pre žiadateľa pre poskytovanie pomoci na vykonávanie opatrení na zlepšenie podmienok pre produkciu a obchodovanie s včelími produktmi na podporný rok 2015/2016. Pre nákupy uskutočnené od dátumu vydania tohto obežníka používajte aktualizovanú prílohu č. 21. Organizácie, ktoré podklady za nákup prostriedkov na prevenciu alebo liečenie varroázy už zaslali, upravenú prílohu č. 21 zasielať nemusia.

Ing. Ľudovít Gál
predseda ZSV

Prílohy:

- 1) Cenové ponuky od držiteľov povolení na veľkodistribúciu veterinárnych liekov, veterinárnych prípravkov a veterinárnych zdravotníckych pomôcok, ktoré nám boli predložené
- 2) Príloha č. 21 Nákup prostriedkov na prevenciu alebo liečenie varroázy